



《中文》四年级 1 班
指导老师: 吕昱晨

我喜欢秋天 王奕盛

那是一个阳光明媚的秋天的下午, 我的爸爸带我和我的哥哥去高尔夫球场打球。我和我的哥哥特别高兴, 因为我们好久没有去打球了。秋天的高尔夫球场特别美丽, 一眼望去, 绿绿的草坪, 蓝天白云, 树叶已经开始变色了, 有红的、有黄的, 还有橘黄色的。在秋风的吹动下, 有些叶子开始随风慢慢地飘落到地上。我在树底下捡到一片特别漂亮的树叶, 这片树叶有多种颜色, 有黄、有红, 还有绿色的。我喜欢秋天的蓝天, 我喜欢秋天的白云, 我喜欢秋天的凉爽, 我喜欢秋天的美丽。



秋季运动会 姬媛

秋风吹过操场上长长的跑道, 华夏中文学校在上个星期六举行了一年一度的运动会。运动会会有很多比赛项目, 比如: 跳

绳、跑步、跳远、拔河等。我参加了 30 米*6 折返跑。开始的口令一响, 我们就像兔子一样, 一下子就冲了出去。大家你追我赶, 都希望自己的小组拿到第一名。我排在我们小组的第 3 个, 当我拿到接力棒的时候, 我尽自己最快的速度奋力向前跑, 一直跑到终点, 交给我的队友。虽然最后我们小组没有得到第一名, 但是我明白了小组一起完成一件事情是多么的重要。运动会结束了, 秋风带走了掌声和欢呼声, 但是带不走我们对于运动会的热情和对秋天这个美好季节的喜爱。



秋天 裘安迪



一天早上, 妈妈送我去学校, 我在车上看见路边的草变成黄色, 树叶也变成黄色, 有的树叶落到地上, 我还看见地里的玉米熟了, 玉米叶子也变成了黄色, 地上黄色的叶子像阳光照在地上。我到了学校, 下了车,

我感到有点儿冷, 我还穿着短裤和短袖, 我打了一个喷嚏。同学们也感到有点儿冷。妈妈让我以后要多穿衣服。秋天来了, 天气变冷了, 但是我们很高兴, 因为我们可以一起玩地上的叶子。我喜欢秋天。

秋天 卢鸿

秋天到了, 天气变得有些冷了, 树叶变黄了, 很多叶子从树上落下来, 在秋风的吹拂下, 像一只只美丽的蝴蝶在天上飞。秋天真好, 不会太冷也不会太热, 让我觉得很舒服。我和朋友可以出去外面踢球, 还可以到处走一走、看一看。秋天太美了, 我很爱秋天!



秋天 琳达

秋天, 叶子都变成了红色、黄色, 还有褐色和橘红色, 在秋风的吹动下, 到处都有树叶在飞舞着落下来。天气慢慢地变冷了, 花也到





了凋谢的季节,但也有一些花特别喜欢在秋天绽放,比如菊花。秋天很好玩儿,有许多我喜欢的节日,比如万圣节。秋天到来,就意味着冬天不远了,许多小动物们都在忙碌着,储存粮食,准备过冬,很快地,虫、狗熊和小鸟都去哪儿了?他们都躲起来了。我喜欢美丽又忙忙碌碌的秋天。

秋天的欢乐

林伟星

在夏天的最后几天,炎热逐渐消退,变得冰冷。我看了看日历,发现秋天已经到来了!我走出去看看天气。我望向秋天,树叶变成了橙色、红色、棕色和黄色,



但有些已经落到了地上。当我打哈欠时,风开始刮起来,就像有车经过一样。我向前走了几步,来到前院。“咔嚓!”篱

笆的门打开了,令我惊讶的是,我看到许多落叶散落在周围。颜色看起来有点像火,虽然没有燃烧的光芒。我妈妈总是告诉我要耙树叶,但这次我决定,我要用耙子把它们都耙成一大堆,这样我就可以跳上去“哇哦!”我被埋在树叶里,当我再次尝试时,感觉很柔软,很刺激,就像在

泡沫坑里一样。我妈妈终于提醒我用耙子把树叶移开,所以我把它们移出了院子。

秋天

胡鑫宸

秋天是一幅美丽画卷,他悄悄地、悄悄地在面前展开了。秋天的画卷中有水晶般湛蓝的天空,秋高气爽,在高高的蓝色苍穹里漂浮着一朵朵白云,就像雪白的羊毛一样让人陶醉。秋天的画卷中结满了果实,有红彤彤的苹果,金黄色的梨子,有绸缎般丝滑的石榴正咧着嘴对我笑呢,还有红灯笼般的山楂散发着甜甜的香味。我爱这美丽的秋天。



秋季构图

林伟明



秋天开始了,气温开始感觉更冷。树叶开始变成黄色、红色和橙色。你开始感觉到周围有风吹拂,并开始穿更厚的衣服。你可以看到

树叶飘落,感觉到微弱的风吹向你。这是一个非常美丽祥和的景象,值得用眼睛看着。秋天是一年中非常美丽宜人的季节,所以请尽情享受吧!

秋天与猫猫

甘艾玛

今年秋天。我家门前的橡树的叶子红得晚了一些。九月的一天,我在我的学校看到了一只白色的猫猫,它很可爱。回到家,我高兴的问妈妈,我可以有一只猫猫吗?“我们去宠物店看猫猫,”妈妈说。在车里很无聊,所以我看向窗外。外面的叶子已经开始变颜色了,有红色、黄色、橘色、咖啡色,虽然有的还不是很红,但是也非常漂亮。在宠物店里,我们看到了一只非常可爱猫,他的名字叫Lucky。我们把它带回了家跟它玩。它有金黄色的眼睛像秋天的叶子。它每天都陪我玩陪我睡觉,我很开心。

